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Conferință și colindători: Centrul de îngrijiri 
paliative al Arhiepiscopiei Bucureștilor le 
mulțumește binefăcătorilor
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Evenimentele organizate anul acesta de Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie 
Taumaturgul” al Arhiepiscopiei Bucureștilor s-au încheiat luni cu o conferință și 
vizita unor colindători care sunt și sprijinitori ai instituției.

„Cu ocazia pomenirii Sfântului Proroc Daniel și a Sfântului Cuvios Daniil Sihastrul, 
ocrotitorii spirituali ai Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, centrul nostru i-a 
dedicat o sesiune științifică în domeniul medical, în semn de mulțumire pentru 
grija, ajutorul și implicarea în susținerea activității de îngrijiri paliative”, a explicat, 
pentru Basilica.ro, Adriana Căruntu, coordonatoarea instituției.

„Părintele Patriarh s-a implicat încă de la construcția noului sediu și a susținut 
anual activitatea de îngrijire a bolnavilor în perioada 2012 – 2023 de când centrul 
funcționează în sediul nou din str. General Dimitrie Salmen, Nr 14, sector 2, 
București.”

Tema conferinței a fost ,,Noi orizonturi in managementul îngrijirii paliative”. Au 
participat asistenți medicali și elevii de la Școala medicală de vară 2023 a 
centrului. Aceștia au primit credite profesionale de la din partea Ordinului 
Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România.

Programul conferinței a cuprins subiecte diverse, de la îngrijirile paliative în 
cancerul de colon la îngrijirile paliative pentru pacienții cu poliartrită reumatoidă 
sau terapii alternative pentru infecțiile rezistente la antibiotice.

La finalul evenimentului, părintele Ionuț Bărbulescu, protopopul Sectorului 4 al 
Capitalei, a venit cu daruri împreună cu mai mulți clerici și credincioși. Oaspeții au 
susținut și un scurt recital de colinde în holul instituției medicale.

„În același mod duhovnicesc și plin de modestie, activitatea centrului mai este 
susținută de părintele Ștefan Ababei, părintele Ionuț Corduneanu, părintele Liviu 
Nechita, părintele Valentin Vatu, părintele paroh Lică Lepădatu, părintele Tudor 



Ciocan, preoții de la biserica «Iancu Vechi – Mătăsari», părintele Emil Nedelea 
Cărămizaru, părintele Mirel Lăudat și mulți alții, care reprezintă îngerii Centrului 
«Sf. Nectarie»”, a transmis Adriana Căruntu.

Centrul de îngrijiri paliative „Sfântul Nectarie” al Arhiepiscopiei Bucureștilor 
funcționează în cadrul Fundației Bucuria Ajutorului și este singurul spital privat din 
Capitală care aparține Bisericii. În ultimii 10 ani, a oferit îngrijiri pentru aproximativ 
4000 de pacienți, majoritatea oncologici.

Donează prin SMS
Dacă vrei să susții Centrul de îngrijiri paliative „Sf. Nectarie Taumaturgul” al 
Fundației Bucuria Ajutorului din București, trimite la numărul 8864 un SMS cu 
textul, scris cu majuscule: NECTARIE
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